

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi **19.04.2017** in sedinta ordinara a Consiliului Local , Stefan Cel Mare judetul Bacau, convocata prin Dispozitia nr. 258 din 18.04.2017.

Sedinta s-a tinut la sediul Primariei si au fost prezenti 12 consilieri locali din numarul total de 15 consilieri locali in functie.

Dupa constatarea lipsei presedintelui de sedinta Dl primar propune alegerea unui alt presedinte de sedinta, care va conduce sedinta respectivă, conform art. 47 alin 3) din Legea 215/ 2001cu modificarile și completările ulterioare ( articol modificat prin art. unic din Legea nr. 200/2015).

Dl Cercel propune pe Dl Răileanu.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea, care se aproba in unanimitate de voturi.

Dupa constatarea prezentei de catre secretarul comunei, domnul Primar deschide lucrarile sedintei si face cunoscuta ordinea de zi si anume:

- 1) Proiect de hotarare privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Ciubotaru Nicolae, initiat de primarul comunei.
- 2) Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local pentru doamna Tulpan Dorina, initiat de primarul comunei;
- 3) Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie bugetara pe trimestrul I 2017, initiat de primarul comunei
- 4) Proiect de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Stefan cel Mare și a instituțiilor publice de interes local cu sau fără personalitate juridică, initiat de primarul comunei.
- 5) Proiect de hotarare privind aprobarea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență, initiat de primarul comunei.
- 6) Diverse.

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi de catre toti consilieri prezenti.

Dl. Primar: Inainte de a incepe ordinea de zi vreau sa mentionez ca printre noi se afla d-na Stanciu Georgeta, dansa este cea care se ocupa de echipa de dansuri Razesii lui Stefan cel Mare si am inteles ca vrea sa ne solicite ceva.

D-na Stanciu: Buna ziua, in primul rand as vrea sa va prezint ce au castigat copii nostri acum cateva zile. Am depus foarte multe eforturi si dupa multa munca la Festivalul Elevii au talent, organizat la Bacau, copii nostri au casticat trofeul.

Dl. Matees : Felicitari si la cat mai multe!!!

D-na Stanciu: Astea sunt premiile obtinute si sunt mandra atat de nepotica mea cat si de copii, pentru ca au fost peste 20 de formatii care au luat lectii si fac acest lucru de ani de zile, copii nostri au facut repetitie cu mine, deci suntem destul de minunati. Sapte minute cat au fost pe scena au dat tot ce au avut mai bun. Acesti copii au nevoie sa fie stimulati, ca orice copil care este un bun exemplu.

Dl.Raileanu Presedinte: D-na Geta Stanciu, noi va multumim si speram ca o sa mai obtineti astfel de rezultate si la alte concursuri!

D-na Stanciu: Am primit o invitatie la Eforie Sud pentru a participa cu copii la Festival, parintii isi dau copii pe mana mea, problema e transportul si partea financiara.

Copiii de fapt duc faima comunei!!!!!! Eu nu pot sa dau curs invitatiei pe care am primit-o pana nu am mijlocul de transport asigurat si sprijin pe partea financiara.

Dl.Railleanu Presedinte: Despre ce suma este vorba ?

D-na Stanciu: In jur de 300 de lei de copil.

Dl.Railleanu Presedinte: Cu cati copii trebuie sa ajunge-ti acolo.

D-na Stanciu: Cu 12 copii.

Dl.Railleanu: Ce este la Eforie?

D-na Stanciu: Un festival in care vom prezenta in jur de 5 minute, in fiecare seara.

Dl. Cercei: Sunt o mandrie pentru noi, cum e sa vedem pe cineva la televizor care ne reprezinta comuna!

D-na Stanciu: Sa stiti ca acesti copii au castigat pentru ca au fost talentati si au dat tot ce au avut mai bun!!!! A-ti vazut ca au avut si dansuri din Moldova , Muntenia s.a m d, acum au invatat si din Oltenia si costumatia o facem noi.....si dupa o sa invatam si din Ardeal. Momentam avem nevoie de o boxa si as reusi sa fac cu copii repetitie in liniste in parc pentru ca este foarte frig in camin. Daca ma ajutati ar fi perfect.

Dl. Primar: D-na Stanciu aveti un desfasurator al programului de la Festival?

D-na Stanciu: Il am pe Facebook, dar o sa vi-l prezint. Intervalul este de pe 23 iunie pana pe 27 iunie 2017. Am discutat cu parintii si vor sustine si ei dar nu pot sustine intrutotul!

Dl. Railleanu : Domnilor eu sunt de acord sa sustinem pe acesti copii, ei ne reprezinta!

Dl. Cercei: Putem renunta la banii de la o sedinta de Consiliu Local, o sedinta de consiliu si am rezolvat, suntem 15 consilieri, indemnizatia noastra de la o sedinta ajunge sa platim copiilor, daca sunteți de acord! Ca si consilieri putem sa ajutam!

Dl. Primar: Cine este de acord sa sustinem financiar?

Dl. Croitoru: Nu va suparati sunt atatea societati comerciale care ar putea sa sponsorizeze!!!!!! Societati care au lucrari pe raza comunei si beneficiaza de acest lucru!

Dl. Primar: Dl. Croitoru cu ce ii ajutam noi pe acestia in afara ca obtin o autorizatie de la noi?

Dl. Croitoru: Prin faptul ca au contracte le noi este un beneficiu!!!!Nu este o suma exorbitanta, dar daca doriti puteti plati d-voastra tot, nu ma deranjeaza, fiecare isi cunoaste problemele lui!!!!

Dl. Railleanu: Nu fortam mana nimanui, care vrea sa dea de bine care nu, asta e !!!

Dl. Primar: Sa se spuna cine poate da pana pe data de 10 mai.

Dl Viceprimar: Intocmeste lista cu cei care dau bani.

Dl. Croitoru: Ma mai gandesc.

Dl. Primar: Revenim la problemele noastre de pe ordinea de zi!

Dl Primar prezinta expunerea de motive la proiectul de hotarare privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Ciubotaru Nicolae.

Nematerializate discutiile, se supune la vot proiectul de hotarare privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Ciubotaru Nicolae, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

Dl primar prezinta expunerea de motive la proiectul de hotarare privind validarea mandatului de consilier local pentru doamna Tulpan Dorina.

După întocmirea procesului verbal de către comisia de validare și depunerea jurământului, se supune la vot proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local pentru doamna Tulpan Dorina, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl primar invită pe d-na Contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I 2017.

Dl Mateeș: Am înțeles că încasarile au fost bune.

D-na Contabil: Au fost lunile cu bonificații.

Dl Mateeș: La capitolul amenzi?

D-na Contabil: Avem foarte multe acțiuni cu munca în folosul comunității.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I 2017, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Stefan cel Mare și a instituțiilor publice de interes local cu sau fără personalitate juridică.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Stefan cel Mare și a instituțiilor publice de interes local cu sau fără personalitate juridică, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență. Consiliul Local trebuie să aprobe situațiile deosebite în care Primarul prin Dispoziție poate acorda ajutoare de urgență și metodologia de acordare a acestor ajutoare.

Dl. Cercel: Domnul Primar, sunt unii care intră devar merita dar sunt cei care, în speta cazul dl. Merlusca, nu știu dacă mai trebuie ajutați....

Dl. Cercel: Sunt câteva case la care proprietarii au turnat ciment până în stradă pentru a evita inundațiile.

Dl. Croitoru: Domnule Cercel nu este vina lui, nu trebuia lăsat să facă construcție acolo!!!!

Dl. Cercel: Dl. Croitoru, construcția este dinainte de a fi dl. Vlasie Primar....

Dl. Croitoru: Eu nu vorbeam de dl. Vlasie, ci spuneam că nu trebuia lăsat să construiască acolo, adică cel care i-a eliberat actul este de vina...

Dl. Mateeș: Domnilor consilieri, tema discuției este foarte amplă, dar să știți că prin asta încurajăm puțin și nemunca, suma este subțirică dar sunt cei de la ajutor social care ar putea munci dar care nu fac, (Forcos de lângă mine, sau acel Boasca care nici măcar wc nu are în curte).

Dl Primar. Nu este vorba de ajutor social.

Dl. Primar: Știți ce m-a determinat pe mine să fac chestia asta, adică să prind în buget acest ajutor, cazul Parnica de la Gutinas! Unii dintre d-voastră îl cunoașteți, baiatul acela, și-a înmormântat mai întâi mama, apoi fratele cu handicap și sincer, l-am ajutat personal cu partea de hrană pentru cele ce se cuvin la înmormântări iar pe partea financiară i-am promis că o să fac tot posibilul să-l ajut să-și achite ceea ce a împrumutat.

Dl. Raileanu Supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl Primar: Inainte de a trece la diverse am o cerere aici de la dl . Plop Adrian legat de o stupina, prin care solicita concesionarea terenului alaturi de blocul CFR pana in locul unde a fost statuia catolica, vrea omul sa isi plaseze camionul cu stupii acolo, nu dauneaza cu nimic .Autoritatile sunt obligate sa asigure pentru stupina concesionarea cu titlu gratuit.

Dl. Raileanu: Se supune la vot si se aproba in unanimitate!

Dl. Primar: Supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara.

Supus la vot procesul verbal a fost aprobat in unanimitate in forma prezentata.

Dl. Primar :Diverse

Dl Bontas: S-au facut masuratorile la ulița sat Vițoara pentru asfaltare /

Dl. Primar: Da

Dl. Primar: Ciopeștii nu l-am prins pentru asfaltare:

Dl Bontas: Ulița de la Timuș?

Dl. Primar: Da, este prinsa.

Dl Presedinte Raileanu declara inchisa sedinta.

SECRETAR  
BOGOS ELENA